



Poznań, 9 maja 2025 r.



UNP: PZ-25-37921
PZ-POR-A.213.2.4.2025.3

Wykonawcy

dotyczy: udzielania wyjaśnień do treści zapytania ofertowego na Sukcesywna dostawa wody źródlanej na potrzeby Państwowej Inspekcji Pracy Okręgowego Inspektoratu Pracy w Poznaniu oraz podległych Oddziałów w Koninie, Lesznie, Ostrowie Wlkp. i Pile

Państwowa Inspekcja Pracy Okręgowy Inspektorat Pracy w Poznaniu z siedzibą przy ul. Marcelińskiej 90, 60-324 Poznań informuje, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego. Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytanie:

Pytanie 1:

2.1. Strony uzgadniają, że w ramach realizacji niniejszej umowy Wykonawca otrzyma wynagrodzenie maksymalne w kwocie zł z podatkiem VAT (słownie:), – Wnoskujemy o uwzględnienie w umowie poniższego zapisu: „Kontrola łącznej wartości odebranych towarów lub zakupionych usług na podstawie niniejszej umowy obciąża Zamawiającego. W przypadku, gdy wartość ta przekroczy maksymalną wartość przedmiotu umowy określoną powyżej, Zamawiający zobowiązuje się do zapłaty nadwyżki wg cen i na zasadach zgodnych z warunkami niniejszej umowy”.

Odpowiedź:

Zgodnie ze specyfikacją

Pytanie 2:

2.11. Wykonawca oświadcza, iż numer rachunku, o którym mowa w ust. 3 należy do Wykonawcy i jest rachunkiem rozliczeniowym, dla którego zgodnie z Rozdziałem 3a ustawy z dnia 29 sierpnia 1997r. - Prawo Bankowe (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1646 ze zm.) prowadzony jest rachunek VAT . Prosimy o akceptację naszej informacji dotyczącej „białej listy” według załączonego pliku z informacją.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany w projekcie umowy (Załącznik nr 2) w § 2 ust 11:

Było: „Wykonawca oświadcza, iż numer rachunku, o którym mowa w ust. 3 należy do Wykonawcy i jest rachunkiem rozliczeniowym, dla którego zgodnie z Rozdziałem 3a ustawy z dnia 29 sierpnia 1997r. - Prawo Bankowe (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1646 ze zm.) prowadzony jest rachunek VAT.”

Jest: "Wykonawca oświadcza, iż rachunek bankowy, o którym mowa w ust. 3 jest zgodny z numerem rachunku zgłoszonym do elektronicznego rejestru prowadzonego przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej w ramach tzw. „białej listy podatników” (zwanego dalej „Wykazem”), lub jest rachunkiem wirtualnym, który jest powiązany z rachunkiem rozliczeniowym Wykonawcy dla którego zgodnie z Rozdziałem 3a ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Prawo Bankowe (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1646 z późn. zm.) prowadzony jest rachunek VAT i zgłoszony jest do Wykazu prowadzonego przez Szefa Administracji Skarbowej. Wykonawca zobowiązuje się powiadomić niezwłocznie Zamawiającego o wszelkich zmianach rachunków, o których mowa w niniejszym ustępie, w szczególności o wykreśleniu jego rozliczeniowego rachunku bankowego z Wykazu lub utraty charakteru czynnego podatnika VAT."

Pytanie 3:

3.4. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 1.000,00 zł za każdy przypadek naruszenia zasad zachowania poufności informacji. Zastrzeżenie wyżej wymienionej kary umownej nie wyklucza dochodzenia odszkodowania przenoszącego jej wysokość na zasadach ogólnych. – Wnioskujemy w wartość kary na 500,00 zł

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany w projekcie umowy (Załącznik nr 2) w § 3 ust 4:

Było: „Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 1.000,00 zł za każdy przypadek naruszenia zasad zachowania poufności informacji. Zastrzeżenie wyżej wymienionej kary umownej nie wyklucza dochodzenia odszkodowania przenoszącego jej wysokość na zasadach ogólnych.”

Jest: „Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 500,00 zł za każdy przypadek naruszenia zasad zachowania poufności informacji. Zastrzeżenie wyżej wymienionej kary umownej nie wyklucza dochodzenia odszkodowania przenoszącego jej wysokość na zasadach ogólnych.”

Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania i składania ofert.

Zastępca Okręgowego Inspektora Pracy
ds. Nadzoru

dr Michał Wyszowski